

Memorando Nro. GADDMQ-SGCM-2024-1930-M

Quito, D.M., 29 de agosto de 2024

PARA: Sra. Mgs. Analía Cecilia Ledesma García

Concejala Metropolitana

DESPACHO CONCEJAL LEDESMA GARCIA ANALIA CECILIA

Sr. Gabriel Noroña Diaz Concejal Metropolitano

DESPACHO CONCEJAL NOROÑA DIAZ JULIO GABRIEL

Sr. Dario Javier Cahueñas Apunte

Concejal Metropolitano

DESPACHO CONCEJAL CAHUEÑAS APUNTE DARIO JAVIER

Sr. Emilio Fernando Uzcátegui Jiménez

Concejal Metropolitano

DESPACHO CONCEJAL UZCATEGUI JIMENEZ EMILIO

FERNANDO

Sr. Angel Vega

Concejal Metropolitano

DESPACHO CONCEJAL VEGA ANGEL

Sra. Dra. Sandra Victoria Hidalgo Espinel

Concejala Metropolitana

DESPACHO CONCEJALA HIDALGO ESPINEL SANDRA

VICTORIA

Sr. Antrop. Jorge Alexander Cisneros Laiquez

Secretario de Cultura (E)

SECRETARÍA DE CULTURA

ASUNTO: Notificación Resolución Nro. SGC-EXT-003-CEC-CDP-003-2024.

Resolución Nro. SGC-EXT-003-CEC-CDP-003-2024

De mi consideración:

En mi calidad de Secretaria General del Concejo Metropolitano de Quito, me permito certificar que las Comisiones de Educación y Cultura y de Desarrollo Parroquial en





Memorando Nro. GADDMQ-SGCM-2024-1930-M

Quito, D.M., 29 de agosto de 2024

Sesión Conjunta No. 003 Extraordinaria, llevada a cabo el miércoles 28 de julio de 2024, durante el tratamiento del primer punto del orden del día: "1. Tratamiento del "PREMIO QUITU CARA A LA PRESERVACIÓN DEL PATRIMONIO INTANGIBLE" - 2024 y resolución al respecto."; resolvieron:

"Aprobar el Informe de Comisión Nro. IC-ACU-CEC-CDP-2024-001 y el proyecto de acuerdo correspondiente, para que el Concejo Metropolitano de Quito conozca y trate respecto a la entrega del "Premio Quitu Cara a la Preservación del Patrimonio Intangible" correspondiente al año 2024."

Sírvase encontrar el expediente digital en el siguiente enlace: https://acortar.link/vaWVS8

Particular que informo para los fines legales pertinentes.

Atentamente,

Documento firmado electrónicamente

Dra. Libia Fernanda Rivas Ordóñez SECRETARIA GENERAL SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO

Copia:

Srta. Abg. Maria Teresa Guerrero Bermeo

Secretaria de Comisión

SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO

Sr. Abg. Pablo Saul Solorzano Salinas

Secretario de Comision

SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO

Acción	Siglas Responsable	Siglas Unidad	Fecha	Sumilla
Elaborado por: MARIA TERESA GUERRERO BERMEO	m	SGCM	2024-08-28	
Aprobado por: Libia Fernanda Rivas Ordóñez	lr	SGCM	2024-08-29	
				先改定 1997 000



